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KONCEPT

U Puli će se 14. i 15. rujna 2023. održati dvodnevna konferencija s među-
narodnim i hrvatskim govornicima na temu mikromobilnosti.

Što je mikromobilnost? Što podrazumijeva mikromobilnost na lokalnoj 
razini? Kako pomiriti zakonsku regulativu s prostornim ograničenjima? 
Infrastrukturna ograničenja, kako ih premostiti? Što ako smo mi i naše 
navike jedna od najznačajnijih prepreka za iskorak kojeg su mnogi ra-
zvijeni europski gradovi već napravili? Koliko nas koči naš „mindset“? 
Odakle krenuti, kako podijeliti odgovornost? Aspekt sigurnosti pojedin-
ca? Kako komunicirati ciljeve, mjere i projekte, kako što bolje uključiti širu 
javnost? Participacija? Dobrobiti mikromobilnosti? Kako se i kamo kreće 
Pula po pitanju mikromobilnosti?

Sve su to pitanja o kojima će se raspravljati na predmetnoj konferenciji.  

U Puli će stručnjaci iz razvijenih europskih gradova predstaviti svoje iza-
zove, strategije, rezultate i odgovornosti koje su iz toga proizašle. Nakon 
primjera dobre prakse, sudionicima će biti predstavljeni izazovi s kojima 
se suočava Pula, aspekt sigurnosti, integriran pristup te mogućnosti za 
razvoj mikromobilnosti u Puli. 

Drugi dan posvećen je spoju znanosti i prakse. Fakultet prometnih znano-
sti Sveučilišta u Zagrebu dati će svoj osvrt s prezentacijom različitih ideja 
i rješenja po pitanju mikromobilnosti. 

Konferencija će rezultirati prijedlozima aktivnosti, preporuka i rješenja 
koja mogu pomiriti potrebu da Pula bude grad po mjeri čovjeka, olakša-
vajući prometnu povezanost i poštujući zelene politike što je potrebno 
više nego ikad. 

Dvodnevna konferencija predstavlja uvod u Europski tjedan mobilnosti. 

Svake godine, od 16. do 22. rujna obilježava se Europski tjedan mobilno-
sti, kampanja Europske komisije s ciljem unaprjeđenja kvalitete života 
građana u urbanim sredinama promovirajući alternativna i inovativna rje-
šenja urbanog transporta.

PROGRAM 

9:30 – 10:00 Registracija sudionika, izjave za medije

10:00 – 10:10 Pozdravni govori

10:10 – 10:30 Koncept mikromobilnosti 
Mario Ćosić, Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u 
Zagrebu, Zavod za gradski promet

10:30 – 10:50 Mikromobilnost u Kopru 
Ivana Štrkalj, Mestna Občina Koper, SLO

10:50 – 11:10 Mikromobilnost na lokalnoj razini – jačanje kapaciteta 
za promjene lokalnih politika o biciklizmu
Komparativni urbanizam – biciklističke mreže
Meredith Glaser, Urban Cycling Institute, Amsterdam, NL

11:10 – 12:00 Panel diskusija o razvoju mikromobilnosti u Puli, osvrt 
na SUMP 
(Moderator: Anja Ademi, pročelnica Upravnog odjela za 
urbanizam, investicije i razvojne projekte, Grad Pula-Pola)
Daniel Rodik, vanjski stručnjak na izradi Akcijskog plana 
za SUMP Pula – projekt CLIMATE BRIDGES 
Marko Slavulj, Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u 
Zagrebu
Ivica Perica, UMiUM d.o.o., direktor 
Bruno Juričić, Atelier Bruno Juričić d.o.o., arhitekt
Mateo Uravić, Ernst & Young Savjetovanje d.o.o., asistent 
menadžer
Katarina Jarža, Ernst & Young Savjetovanje d.o.o., 
direktorica konzaltinga

12:00 – 12:30 Pauza za ručak

12:30 – 12:45 Parking u ulozi potpore mikromobilnosti 
Branislav Bojanić, Pula parking d.o.o., direktor

12:45 – 13:00 Javni prijevoz u ulozi potpore mikromobilnosti 
Tomislav Josipović, Pulapromet d.o.o., direktor

 13:00 – 15:00 Radionica: Koraci prema razvoju Pule kao biciklističkog 
grada
Meredith Glaser, Urban Cycling Institute Amsterdam, NL 

  15:00 – Diskusija, pitanja i odgovori 

četvrtak, 14. rujna / Zajednica Talijana 
Pula - CIRCOLO, Carrarina ul. 1DAN 1

Strateški planirati/Strateški odlučivati

Primjeri dobre prakse
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ORGANIZATORI:
Grad Pula-Pola, Upravni odjel za urbanizam, investicije i razvojne projekte, 
Pula parking d.o.o.

SUORGANIZATORI:      
Pulapromet d.o.o., Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu

petak, 15. rujna / Zajednica Talijana Pula - 
CIRCOLO, Carrarina ul. 1DAN 2

09:00 – 09:20 Nacionalni plan razvoja biciklističkog prometa RH 
2023.-2027. 
Mario Ćosić, Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u 
Zagrebu

09:20 – 09:40 Stanje sigurnosti biciklističkog prometa u Gradu Puli  
Policijska uprava istarska

10:00 – 10:20 Grad Pula – prostorni planovi i projekti za biciklističku 
infrastrukturu
Ingrid Bulian, Zamjenica pročelnice – gradski arhitekt 
Iva Ivančić, Pomoćnica pročelnice za strateško planiranje i 
održivi razvoj, razvojne i zelene politike

10:20 – 10:50 Pauza za kavu

10:50 – 11:10 Izazovi u planiranju i projektiranju biciklističke 
infrastrukture
Tomislav Filipčić, Sigprom d.o.o., direktor

11:10 – 11:30 CikloParking sustav aplikacija – stručna inicijativa 
razvoja Nacionalne baze biciklističke parkirališne 
ponude i potražnje
Denis Buhin, Academica d.o.o.,direktor

11:30 – 11:50 Pula – Nova dimenzija mobilnosti; Nextbike By TIER 
Ante Gustin, Sustav javnih bicikala d.o.o., direktor

11:50 – 12:10 Inovativna rješenja bike sharing-a - primjer Go2Bike
Mladen Pamić, Penta d.o.o., direktor

12:10 – 12:30 Osvrt  
Meredith Glaser, Urban Cycling Institute, Amsterdam, NL

12:30 – 13:00 Diskusija, pitanja i odgovori

Zakonska regulativa i sigurnost prometa

Primjeri dobre prakse i inovativne tehnologije 


